

«Необъятен и велик мир любимых детских книг»!»

В один из зимних вечеров педагоги детского сада № 2 «Колокольчик» пригласили своих коллег в интеллектуальное книжное кафе «КНИГ@МИКС».

Если вспомнить, что книги — это тоже пища, пища для ума и для души, то каждая книга может стать по настоящему вкусной и, читая ее, получать наслаждение.

На первом этапе конкурса «Читать подано!» состоялась необычная «дегустация» — педагогами дошкольных учреждений Локомотивного городского округа были представлены мультимедийные продукты по привлечению внимания к детской книге.

Что необходимо для того, чтобы у ребенка появилось желание прочитать книгу? На наш взгляд, эффективным средством решения этой задачи можно рассматривать такую инновационную форму работы со старшими дошкольниками, как «Буктрейлер». Это короткий видеоролик, задача которого создать мотивационную интригу для возникновения у ребенка интереса к книге.

Педагоги успешно преодолели все сложности, создав свой буктрейлер... Юлия Бурмистрова, педагог детского сада № 2, предложила коллегам отправится в небольшое, но чудесное путешествие по страницам замечательной новогодней сказки С. Я. Маршака «Двенадцать месяцев». Светлана Ибрагимова, ст. воспитатель детского сада № 3, совместно с детьми ярко и эмоционально представила сказку «Приключения Буратино или Золотой ключик» о проделках озорного и непослушного деревянного мальчишки, который знаком не одному поколению читателей. «Поющую книгу для детей и взрослых» автора Натальи Фаустовой представила Оксана Ястреба, музыкальный руководитель детского сада № 4, которая отметила какое важное значение имеет использование колыбельных песен для гармоничного развития детей, а также для их здоровья.

Во II этапе конкурса «Книги наших Мастеров» педагоги Ольга Ибрагимова, детский сад № 1, Дина Темиралиева, Елена Кондаш, детский сад № 2, Наиля Готовцева, детский сад № 3, Юлия Лебедева, детский сад № 4 представили на



суд зрителей созданные своими руками «Книжки — развивашки».

У каждого из присутствующих буквально перехватывало дух от разнообразия оригинальных идей и творческих воплощений. Глядя на такое великолепие, у жюри возник вопрос: «А как же нам оценивать их?». Каждая книга получилась яркой, красочной, оригинальной.

Работа каждого педагога была отмечена жюри номинацией, которая соответствовала уровню сложности, оригинальности выполненной педагогом работы. В заключении конкурса педагогам вручили грамоты Главы Локомотивного городского округа и памятные подарки.

Победителем I этапа конкурса стала Светлана Ибрагимова. Представленный ею мультимедийный продукт отнесен к номинации «Лучшая методическая разработка». Во II этапе конкурса лучшей конкурсной работой признана книжка-развивашка «Волшебная википедия для детей», созданная педагогами Диной Темиралиевой и Еленой Кондаш.

Такая необычная форма методической работы позволила виртуозно совместить приятное с полезным и легко вовлечь педагогов в диалог, предполагающий обмен опытом, новыми идеями, сделать представление конкурсных работ комфортным, приятным и продуктивным.

Наталья Курбатова,
заведующая МКДОУ ДС № 2 «Колокольчик»